

永康日报

2018年9月
戊戌年七月廿九
星期六 今日8版
第9070期

8



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委专题听取第三轮巡察工作情况汇报 坚定不移推动巡察工作向纵深发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 3日、4日,市委召开专题会议,听取十四届市委第三轮巡察工作情况汇报,部署下一阶段工作。市委书记金政主持会议,同时强调要做深做透巡察成果运用,切实做好巡察后半篇文章,进一步发挥标本兼治的作用,以持之以恒的决心和韧劲,推动全面从严治党向纵深发展。市领导朱志杰、范晓东、陈嵘、周启标参加会议。

今年3月,十四届市委第三轮巡察启动,对市委办、市民政局、市司法局、市市场监管局、团市委、市机关事务管

理局、市科技局、市人力社保局、市体育局、市综合行政执法局等10家单位开展了巡察。会上,市委巡察工作领导小组和5个巡察组分别作了关于十四届市委第三轮巡察情况的汇报和巡察10个单位党组织的具体情况。

金政肯定第三轮巡察工作取得的成效。他表示,此次巡察组织部署严密、政治定位准确、问题导向鲜明,巡察队伍敢于较真碰硬,切实发挥了巡察监督尖兵、前哨和利剑的作用,多层次发现了一些问题,成效比较明显,也充分表明了市委对违规违纪问题零容忍的坚定决心和鲜明态度。

金政指出,三轮巡察实践证明开展巡察工作是推进基层全面从严治党的治标之举,也是治本之举,必须在坚持中深化,在深化中坚持,发挥标本兼治的作用。当前,省委第六巡视

组正在我市开展巡视,这是对我市推进全面从严治党和履行管党治党责任的一次政治体检,也是对全市各项事业发展、领导班子和干部队伍精神状态的一次全面体检,各级各部门要提高政治站位,充分认识巡视工作的重要意义,增强接受巡视的高度政治自觉,做好巡视巡察工作对接。

金政强调,要善于借势用势,乘势而上,形成强大声势;勇于连续作战,趁热打铁,形成高压态势;敢于担当作为,乘胜追击,形成有力震慑;勤于举一反三,标本兼治,形成长效机制。要学习借鉴省委巡视组的经验做法,打出一套巡察工作组合拳,一针见血地反馈,一件不落地移交,一鼓作气抓落实,督促被巡察单位层层落实整改责任,提升巡察效果,做好巡察后半篇文章。要运用巡察成果,自查自纠一

批突出问题,专项整治一些共性问题,深入剖析一批典型案例,建立健全长效机制。尤其是对重点违纪违法问题线索,要以雷霆之势,集中力量,优先办理,要从表面问题入手,发现深层次问题,切实做到处置工作有速度、有力度、有深度、有曝光度。

金政要求,要切实强化巡察工作保障,推动巡察工作扎实开展。各巡察组要严守巡察工作纪律,从严从实做好巡察工作。各级各部门要积极配合巡察工作,做到思想自觉、政治自觉、行动自觉。要始终把巡认识、察思路,巡作为、察作风,巡规矩、察担当作为主攻方向,态度坚决,坚定不移推动巡察工作向前迈进,构建风清气正的政治生态,打造忠诚、干净、担当的干部队伍,营造凝心聚力的发展氛围。



陈玲玲来永调研时强调 创新 基层党建+社会治理 将矛盾化解在基层

首席记者 张赤奎

本报讯 6日,金华市委副书记、政法委书记陈玲玲一行来永,调研基层党建+社会治理,指导信访维稳工作。她强调,要进一步总结提升龙山经验、一村一警制等基层党建+社会治理的永康经验,充分发挥矛盾纠纷多元化解机制作用,切实将矛盾纠纷化解在基层,把问题解决在当地,把隐患消除在萌芽状态,维护社会和谐稳定。市领导金政、范晓东、陈曙初,市法院代院长楼常青参加。

在市拘留所,陈玲玲一行详细了解基础设施、人员配置、矛盾纠纷化解等情况。近年来,市拘留所主动融入社会治理创新,创造性地建立了多部门、多元社会力量参与的拘留所社会矛盾多元化解平台,拘留所矛盾化解中心,首创法官进驻拘留所机制,接入在线矛盾纠纷多元化解平台,最大限度就地化解矛盾。同时,创新管教模式,在常规的拘区文化建设基础上,实行军事化训练和管理,开设思行堂,组建律师固定讲师团和临时讲师团,常态多样化授课教育,攻心为上源头化解矛盾。自2016年底成立以来,拘留所矛盾化解中心已成功化解各类社会矛盾585起。

陈玲玲充分肯定市拘留所矛盾化解工作取得的成效,认为民警主动担当有为,各项工作落实到位,取得了良好的社会效益,并希望该所积极引入更多社会力量参与,更加注重对在拘人员的思想教育,提高调解成功率,从根源处消除矛盾纠纷,真正做到案结事了。

自2017年11月成立以来,市矛盾纠纷多元化解中心按照政法委领导、法院主导、司法协助、多方参与的多元化纠纷解决机制要求,整合行业性、专业性人民调解机构资源,通过建立协调联动、专业依法、有机衔接、高效便捷的矛盾纠纷化解机制,对矛盾纠纷实行一站式受理、一条龙服务、一揽子解决的多元联动化解模式。目前,中心设立了法官调解室、常驻调解室等,并组建了由律师、调解专业人才组成的调解专家库,汇聚了100多名各行各业的专业人士、乡贤。今年以来,我市共排查各类矛盾纠纷2073起,调处成功2011起,调处成功率达97.33%。

陈玲玲对我市矛盾纠纷多元化解工作取得的成效表示肯定,并对进一步优化基层社会治理提出了要求。她强调,要提高政治站位,强化党建引领,发挥党组织在优化基层社会治理、维护社会稳定中的核心作用;要加强和创新社会治理,总结提升龙山经验,深化一村一警制工作,推进基层党建+社会治理创新,健全矛盾纠纷多元化解机制,确保社会矛盾不转移、不上交、不激化;加强调解员队伍建设,提高调解员的综合素质和能力水平,打造金牌调解员品牌,为当事人提供更多选择,加大考核力度,强化绩效管理,建立激励和奖励机制,提高调解员参与矛盾纠纷化解的积极性和主动性;强化多方联动,引导社会力量共同参与,尤其要加强心理疏导,让当事人敞开心扉、打开心结,真正将矛盾纠纷化解在基层,全力维护社会大局和谐稳定。



高考宣誓

6日,永康一中在校体艺馆举行2019届高三学考前誓师大会。大会上,千余名高三学子举起右手,高声喊着各班级的口号,表达自己奋力拼搏、逐梦未来的决心。
记者 杨成栋 摄



全市所有药店均可回收过期药品

近日,我市公布了新的家庭过期药品回收点名单,覆盖了全市222家药品经营企业和11家医疗机构。据介绍,此前,我市设置了58家回收点。今年,过期药品回收制度进一步完善,回收点延伸至全市所有药店及部分镇街卫生院。

时政新闻

3版



距第23届
中国五金博览会开幕
还有 18 天